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СЛУЖЕБНАЯ ЗАПИСКА


Довожу до Вашего сведения, что в соответствии с письмом от 11.02.2014г. № 31 Администрации Одинцовского муниципального района, указанием заместителя Председателя Правительства Московской области от 05.02.2014г. № 4/46Т  и рекомендации Управления образования по реализации «Плана по подготовке и проведению мероприятий в Московской области, посвященных Всемирному дню гражданской обороны» нами проведены следующие мероприятий.
В гимназии разработан план проведения мероприятий, посвященных Всемирному дню Гражданской обороны по теме «ГО, культура предупреждения катастроф и строительство безопасного общества».

В рамках этого плана 25.02.2014г. преподавательский состав гимназии на очередном совещании ознакомлен с памяткой «История создании международной организации гражданской обороны». В дальнейшем проведены классные часы по одноименной тематике в 1-11 классах. Преподавателями ОБЖ также на своих уроках были проведены беседы с обучающимися о необходимости создания формирований ГО в общеобразовательных учреждениях на особый период. В рамках гимназии организована выставка плакатов по гражданской обороне. В соответствии с приказом директора гимназии от 25.02.2014г. № 97 26 февраля была проведена экскурсия старшеклассников гимназии в УНД ГУ МЧС России по Московской области (фотоматериалы прилагаются) с целью показа действия пожарных расчетов в чрезвычайных ситуациях.
 Памятка, план и информация о проведенных мероприятиях будут размещены на сайте гимназии. 
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